

一个晚上 福州140人因酒驾被查

交警开展夏夜治安巡查宣防统一行动,在检查酒驾醉驾的同时,查处超员、不系安全带、不戴安全头盔、非法改装车辆“炸街”扰民等交通违法行为

海都讯(记者 汤先增 文/图) 根据全国、全省及福州市公安局关于夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,8月12日至8月15日,福州交警开展第二次夏夜治安巡查宣防集中统一行动。在8月12日至13日凌晨的统一行动中,全市交警充分发挥交通管理力量,开展异地用警,共查处酒醉驾违法行为140起,其中醉酒驾驶38起。

12日23时30分,福州交警西湖中队在五洲路省体路段设置好了卡点。13日凌晨0点30分许,陈某(女)驾驶一辆摩托车行驶至检查处,被民警拦下。

民警现场闻到酒精味,推断该女子有酒后驾驶的嫌疑,随后使用呼气式酒精测试仪对其进行检测,结果为92mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车,民警依法扣留其机动车驾驶证。凌晨0时48分许,陈某醉酒驾驶牌照为闽AA930×的机动车,经呼气式酒精测试,结果为129mg/100ml。随后,上述二人均被移送至医院,做下一步抽血检测。

据了解,此次行动中,福州交警加大对酒驾、醉驾违法犯罪行为的查处力度,在检查酒驾醉驾的同时,同步查处超员、不系安全带、



女子醉驾摩托车,在五洲路省体路段附近被查

不戴安全头盔等显性交通违法行为,查处毒驾、涉牌涉证、疲劳驾驶、非法改装车辆“炸街”扰民等突出交通违法行为。

福州交警相关负责人表示,酒驾醉驾是严重的

交通违法行为,极易导致严重交通事故,严重危害自身及他人安全。广大驾驶人要遵守交通安全法律法规,自觉做到喝酒不开车、开车不喝酒,安全文明出行。

核载6人的面包车塞下18人 福州一驾驶员被罚

海都讯(记者 汤先增) 近日,福州交警在持续加大力度查处客车严重超员违法行为时,查获两辆严重超员载客车辆,其中一辆核载6人的面包车,竟然在车里塞进了18人。

近日,罗源交警在罗源县疏港公路执勤时发现一辆车牌号为皖EL××2的小型普通客车存在违法超员的行为。经查,该车核载7人,实载10人,超过核定载客人数20%以上。民警依法对驾驶员处以驾驶证记3分、罚款200元的处罚。

8日18时许,福州交

警在仓山区胪雷路执勤时发现,一辆车牌号为闽A1×××R的小型普通客车有违法超员的嫌疑。经核实,该车核载6人,实际载人含司机达到18人,超员达200%。

据了解,该车搭载工人准备从工地返回,驾驶人抱着不会有交警查车的侥幸心理,不顾行车安全上路行驶,结果被交警查获。不仅如此,该驾驶人还未携带驾驶证、行驶证,民警现场对驾驶人依法从严处理,对其三项违法行为,合并处以驾驶证记12分、罚款240元的处罚。

小货车竟“叠罗汉”狂奔上千公里

这三辆小货车卸下车厢后,均“叠加”运载两辆小货车,因超高、超长,在沈海高速漳州站出口被查

海都讯(记者 陈琦 部门供图) 近日,漳州高速交警一大队民警在沈海高速漳州站出口执勤时,发现三辆小货车均以“叠罗汉”形式运载了两辆同型号小货车,民警马上示意其停车接受检查。经检查,民警发现用于运输的小货车车厢已卸下,在裸露的车身上固定了一辆带车厢的同型号车辆,而该车车身上又叠加了一辆同型号车辆,三车以“叠罗汉”方式运输,超高、超长,存在极大的安全隐患。

民警询问得知,这些小货车是刚从厂家提出的新车,从云南运往漳州有上千公里,厂家为了节省运输成本,就采用了“叠加”的方式进行运输,故意将其中3辆小货车车厢去掉,在裸露的车身上分别叠加了2辆小货车。驾驶员心存侥幸,没想到在距离目的地仅2公里的收费站出口被民警当场查获。民警对3名驾驶员进行批评教育,随后依法对他们作出处罚。

据统计,载重货车道路交通事故中,80%以上都是



小货车“叠罗汉”运载了两辆同型号小货车

由超限超载引起。高速交警提醒,货车装载一定要严格按照规范标准执行,严禁出现超高、超长、超宽等违法行为。因为货物超出货

厢,在高速公路行驶过程中必定要占用更多的空间,会给高速公路上的其他车辆带来潜在的风险,存在极大的安全隐患。

三少年竟合乘一辆电动车

事发仙游,交警对他们进行安全教育,并处罚了驾驶员

海都讯(记者 唐明亮 通讯员 张华文) 近日,一名网友在仙游县鲤南镇虎啸路看到了三名少年共乘一辆电动车在路上行驶的场景,并拍下了视频向仙游县公安局交警大队举报。

在视频中,记者看到,一辆电动车上坐着三个人,两人挤在座位上,还有一人甚至直接坐在了后备箱上,而且三人都没有戴头盔,此举十分危险。

接到举报后,仙游县公安局交警大队城关中队立即调取路段视频监控核查情况,第一时间锁定车辆驾驶员和乘客信息,将这三名少年和电动车一并查获。经核实,三名涉事少年为中学在校生。

城关中队民警将涉事少年及家长传唤至大队,对他们进行了交通安全教育。最后,民警对驾驶员无证驾驶、超员、未戴安全头盔处罚600元。

随种随走很轻松,马上种牙马上用 同福医口腔周年庆展现“同福医速度”

N 肖北/图 葛格/文

想种牙,又怕疼,一听说种一颗要20分钟,不少人就打起了退堂鼓。不过在同福医口腔30周年庆提前购活动中,听说不光种牙不疼,而且平均一颗才花5分钟,针对松动牙、烂牙根,还可以即拔、即种、即走,不耽误工作。据了解,能做到这样的机构屈指可数,也因此被业内称为“同福医速度”种牙。



“同福医速度”种牙直播现场

少挨一刀少跑一趟 随种随走很轻松

“种牙又快又微创,是同福医的金字招牌。”有业内人士透露,这项技术优势在于快速、微创、精准,因为无需翻开牙龈观察,直接判断种植点,环切一个3毫米微孔种牙,出血量少,术后不容易肿痛。“如果牙槽骨条件允许,拔牙、种牙、戴牙可以一步到位。”该业内人士透露,嘴里有松动牙、烂牙

根,按照常规做法,拔牙容易带出大量骨质,必须等骨头长好后再种,也就是说拔牙挨一刀,种牙再挨一刀,比较折腾人。而在同福医,利用微创器械分段取出牙根,保留更多骨组织活性,在原有的拔牙窝植入植体,马上拔牙马上就能种,牙槽骨条件允许,当天就能佩戴牙冠,适当吃些软食了。

种一颗牙平均5分钟 “同福医速度”获赞

在同福医周年庆上,嘴里有松动牙、烂牙根的患者比例很高,不少人希望能够尽快解决口内问题。“在国外,种一颗牙平均几分钟,但国内起步晚,还少有医生能做到。”同福医创始人郑晓玲主任透露,为了提升种牙速度和微创水平,同福医付出了很多努力,90年代起,她便出国深造交流种植牙,更曾在科研遗体上做

口腔颌面解剖,将口腔神经管和血管的分布和走向了然于胸,因此,才将手术时间缩短到平均一颗5分钟。练出一手“同福医速度”。

目前,为了培训更多优秀的牙医,郑主任受邀担任瑞典诺贝尔、美国百康、韩国美格真等多家植体公司中国区种植导师,在全国各地经常开班授课。

同福医30周年庆提前购 本报读者专项特权

年纪大、缺牙多,担心身体吃不消、手术费用高? 抢同福医30周年周年庆种牙优惠! 挂号、拍片、检查费用一律全免,今日前20位打400-0591-560热线读者,可领取以下优惠,并报销来院打的费(封顶30元)!

1. 指定进口种植体仅售999元
2. 德国种植牙5折特供
3. 涂氟、洁牙、拔松牙1元购
4. 综合治疗冲多少送多少

抢订热线:
400-0591-560